

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ:

информация для потребителя

Пиона уклоняющегося настойка для внутреннего применения

Спиртовое извлечение (1:10) из смеси травы и корневищ с корнями пиона
уклоняющегося в равных соотношениях

Для применения у взрослых

Перед применением лекарственного препарата полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

Всегда применяйте препарат в точности с данным листком-вкладышем или рекомендациями лечащего врача.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.

Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

В настоящем листке-вкладыше приводится следующая информация:

1. Что из себя представляет препарат Пиона уклоняющегося настойка, и для чего его применяют.
2. О чем следует знать перед применением препарата Пиона уклоняющегося настойка.
3. Применение препарата Пиона уклоняющегося настойка.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата Пиона уклоняющегося настойка.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРЕПАРАТ ПИОНА УКЛОНЯЮЩЕГОСЯ НАСТОЙКА, И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ

Торговое наименование

Пиона уклоняющегося настойка.

Состав

Спиртовое извлечение (1:10) из смеси травы и корневищ уклоняющегося в равных соотношениях. Лекарственный препарат содержит не менее 35 % (об/об) спирта этилового.

Фармакотерапевтическая группа

Прочие снотворные и седативные средства.

Код ATХ: N05CM.

Трава и корневища уклоняющегося содержат фенолы, дубильные вещества, органические кислоты. Пиона уклоняющегося настойка обладает седативным действием.

Показания к применению

Препарат применяется в комплексной терапии функциональных нарушений центральной нервной системы (нарушения сна и неврастения).

Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Показан к применению у взрослых.

Способ действия препарата Пиона уклоняющегося настойка

В результате терапии препаратом улучшается сон, уменьшается выраженность головной боли, вследствие чего повышается работоспособность.

Если улучшение не наступило или Вы чувствуете ухудшение, необходимо обратиться к врачу.

2. О ЧЕМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРЕПАРАТА ПИОНА УКЛОНЯЮЩЕГО НАСТОЙКА

Противопоказания

Не применяйте лекарственный препарат Пиона уклоняющегося настойка:

- при повышенной чувствительности к компонентам лекарственного препарата;
- при артериальной гипотензии;
- при почечной и/или печеночной недостаточности;
- в детском возрасте до 18 лет;
- в период беременности и кормлении грудью.

Особые указания и меры предосторожности при применении

Перед применением лекарственного препарата Пиона уклоняющегося настойка проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Лекарственный препарат содержит не менее 35 % этилового спирта, то есть 276 мг на разовую дозу (15-20 капель), что равно 7 мл пива, 3 мл вина на дозу.

Не применяйте лекарственный препарат если у Вас имеются заболевания печени, алкоголизм, эпилепсия, черепно-мозговая травма и другие заболевания головного мозга со снижением судорожного порога.

Из-за постепенного развития эффекта, не применяйте лекарственный препарат в случаях экстренной необходимости уменьшения симптомов психического возбуждения и нарушений сна.

Если во время приема лекарственного препарата у Вас сохраняются симптомы заболевания или происходит ухудшение состояния, обратитесь к лечащему врачу.

Дети

В связи с отсутствием достаточных данных и содержанием этилового спирта, применение у детей до 18 лет противопоказано.

Взаимодействия с другими лекарственными препаратами

Сообщите лечащему врачу или работнику аптеки о том, что Вы принимаете, недавно принимали или можете принимать какие-либо другие препараты.

Данные о взаимодействиях с другими лекарственными препаратами ограничены.

Взаимодействия, связанные с наличием в составе спирта этилового:

- лекарственные препараты, вызывающие дисульфирамоподобную реакцию (ощущение жара, покраснение кожных покровов, рвота, тахикардия) при совместном приеме с алкоголем: дисульфирам, цефамандол, цефоперазон, латамоксифен, хлорамфеникол, хлорпропамид, глибенкламид, глипизид, толбутамид и другие гипогликемические препараты, гризофульвиин, метронидазол, орнидазол, тинидазол, кетоконазол, прокарбазин;
- лекарственные препараты, угнетающие функции центральной нервной системы.

Применение беременными и кормящими грудью женщинами, сведения о fertильности

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете что забеременели, или планируете беременность, не применяйте препарат Пиона уклоняющегося настойка.

Влияние на способность управлять транспортными средствами или работать с механизмами

Пиона уклоняющегося настойка содержит этиловый спирт! В период лечения необходимо воздержаться от управления транспортными средствами и выполнения другой работы, которая требует повышенного внимания, быстрых психических и двигательных реакций.

3. ПРИМЕНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ПИОНА УКЛОНИЮЩЕГОСЯ НАСТОЙКА

Всегда применяйте данный препарат в полном соответствии с данным листком-вкладышем или с рекомендациями лечащего врача. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Применение у детей

Лекарственный препарат противопоказан детям до 18 лет.

Способ применения

Внутрь за 10-15 мин до еды, разбавив в небольшом количестве воды. Лекарственный препарат назначается по 15-20 капель 2-3 раза в день в течение 10-14 дней. Рекомендованная продолжительность лечения – 2 недели, в случае

необходимости курс лечения можно повторить после **перерыва (через 2-3 месяца)** после консультации с врачом.

Не рекомендуется применять настойку в течение длительного времени из-за содержания этилового спирта.

Если во время применения лекарственного препарата симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, обратитесь к лечащему врачу.

Если Вы прекратили прием препарата раньше, чем рекомендовано, обратитесь за консультацией к лечащему врачу.

Если Вы приняли лекарственного препарата больше, чем следовало, возможно появление симптомов передозировки (снижение артериального давления, сонливость, головокружение).

Лечение. В случае появления указанных симптомов следует прекратить прием лекарственного препарата и немедленно обратиться к врачу. При острой передозировке необходимо провести индукцию рвоты, промывание желудка.

Если Вы забыли принять препарат, не принимайте двойную дозу, чтобы компенсировать пропущенную.

При наличии вопросов по применению препарата, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки.

4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ

Описание нежелательных реакций

Подобно всем лекарственным препаратам препарат может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

Возможны аллергические реакции, артериальная гипотензия, сонливость, общая слабость.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данном листке-вкладыше, необходимо прекратить прием лекарственного препарата и немедленно обратиться за медицинской помощью.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в данном листке-вкладыше. Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

5. ХРАНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ПИОНА УКЛОНИЮЩЕГОСЯ НАСТОЙКА

Дата истечения срока годности

Храните препарат в недоступном для ребенка месте так, чтобы ребенок не мог увидеть его.

Не применяйте препарат после истечения срока годности, указанного на флаконе и картонной пачке после «годен до:».

Условия хранения

Хранить при температуре ниже 25 °C.

Срок годности - 2 года.

Предупреждения о признаках непригодности препарата к применению

Не выливайте препарат в канализацию. Уточните у работника аптеки, как следует утилизировать препарат, который больше не потребуется. Эти меры позволяют защитить окружающую среду.

6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

Препарат Пиона уклоняющегося настойка содержит спиртовое извлечение (1:10) из смеси травы и корневищ с корнями пиона уклоняющегося в равных соотношениях. Лекарственный препарат содержит не менее 35 % (об/об) спирта этилового.

Настойка для внутреннего применения.

Общее описание: Прозрачная жидкость светло-коричневого цвета с характерным запахом. В процессе хранения допускается выпадение осадка.

По 50 мл во флаконы из стекломассы с винтовой горловиной, укупоренные пробками-капельницами и крышками навинчивающимися. Каждый флакон с листком-вкладышем помещают в пачку из картона.

Условия отпуска

Без рецепта.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель:

СОАО «Ферейн»,
Республика Беларусь,
220014, г. Минск, пер. С.Ковалевской, 52А,
тел.: +375 17 222-97-73, +375 17 213-12-58,
тел./факс: +375 17 394-92-18,
e-mail: office@ferane.by

Листок-вкладыш пересмотрен: